

**Протокол ММО учителей – логопедов ДОО НТГО № 1 от 22.10.2020 г.**

**Место проведения:** МАДОУ НТГО д/с «Голубок»

**Тема:** «Здоровьесберегающая технология – КИНЕЗИОЛОГИЯ в коррекционной логопедической работе».

**Цель:** повышение профессионального уровня учителей – логопедов по внедрению здоровьесберегающей технологии - «кинезиология» на логопедических занятиях.

**Задачи:**

1. Представить опыт работы по внедрению здоровьесберегающей технологии- «кинезиология», как эффективного метода в коррекционно-развивающей работе с детьми-логопатами.
2. Создать условия для погружения участников в практическую деятельность по освоению здоровьесберегающей технологии - «кинезиология».
3. Способствовать повышению интереса у педагогов к данной теме, и применение отдельных методов и приемов в логопедической практике.

**Участники:** учителя – логопеды ДОО НТГО

**Повестка методического объединения:**

1. Вступительное слово.

*Руководитель ММО Чувакова Н.Ю., 1 КК*

2. Презентация – доклад: «Здоровьесберегающая технология – КИНЕЗИОЛОГИЯ в коррекционной логопедической работе». Результаты педагогической деятельности.

*Учитель-логопед Чувакова Н.Ю.*

3. Практическая часть с участниками ММО - МАСТЕР – КЛАСС «Гимнастика мозга».

*Учитель-логопед Чувакова Н.Ю.*

4. Заключительная часть - совместная рефлексия, обмен мнениями.

*Все участники ММО*

**Формы работы:** доклад-презентация, мастер-класс.

Чувакова Н.Ю. кратко познакомила педагогов с нейробиологией, с теорией – как работает мозг человека, за счет чего. Подчеркнула, что мозг необходимо развивать в течение всей жизни, что это абсолютно реальная задача в любой момент жизни, вне зависимости от возраста.

Наталья Юрьевна поделилась с участниками МО своими результатами педагогической деятельности по использованию здоровьесберегающей технологии, которую применяет в коррекционной логопедической работе с детьми дошкольного возраста – образовательной кинезиологией. Образовательная кинезиология - является наукой о развитии умственных способностей и физического здоровья через определенные двигательные упражнения – кинезиологические упражнения.

С педагогами был проведен мастер – класс, на котором Наталья Юрьевна продемонстрировала большое разнообразие игровых кинезиологических упражнений, которые полезны как для детей, так и для взрослых. Каждый педагог был активным участником в выполнении предложенных игровых упражнениях.

В конце мероприятия, Наталья Юрьевна еще раз обратила внимание педагогов, что кинезиологические упражнения – активизируют работу обоих полушарий, развивают

психические и познавательные процессы, развивают мелкую и общую моторику, повышают работоспособность, способность к произвольному контролю за произносительной стороной речи.

Учителя – логопеды обсудили значимость использования кинезиологических упражнений в коррекционной логопедической работе и приняли следующее решение ММО:

1. Активно внедрять в коррекционную логопедическую работу здоровьесберегающую технологию – кинезиология, с целью – решение актуальных проблем коррекции речи у детей дошкольного возраста.

Руководитель ММО учителей – логопедов \_\_\_\_\_ / Чувакова Н.Ю.